

国务院办公厅印发《关于支持出口产品转内销的实施意见》

新华社北京6月22日电 国务院办公厅日前印发《关于支持出口产品转内销的实施意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,为深入贯彻落实党中央、国务院关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作的决策部署,做好“六稳”工作、落实“六保”任务,在鼓励企业拓展国际市场同时,支持适销对路的出口产品开拓

国内市场,着力帮扶外贸企业渡过难关,促进外贸基本稳定。

《意见》强调,要发挥政府引导作用,支持出口产品转内销,帮助外贸企业纾困,确保产业链供应链畅通运转,稳住外贸外资基本盘。要发挥企业主体作用,坚持市场化运作,鼓励外贸企业拓展销售渠道,促进国内消费提质升级。要落实地方属地责任,因地制宜推动出口

产品转内销工作,重点帮扶本地区重要产业链供应链外贸企业和中小微外贸企业。

《意见》提出三方面举措:一是支持出口产品进入国内市场。加快转内销市场准入,简化出口转内销产品认证程序,简化企业办税程序。促进“同线同标同质”发展,扩大适用范围至一般消费品、工业品领域。加强知识产权保障。(下转第四版)

习近平对禁毒工作作出重要指示强调

坚持厉行禁毒方针 打好禁毒人民战争 推动禁毒工作不断取得新成效

新华社北京6月23日电 国际禁毒日到来之际,全国禁毒工作先进集体和先进个人表彰会议23日上午在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,代表党中央,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向全国禁毒战线的同志们致以诚挚的问候。

习近平强调,当前,境内和境外毒品问题、传统和新型毒品危害、网上和网下毒品犯罪相互交织,对群众生命安

全和身体健康、对社会稳定带来严重危害,必须一如既往、坚决彻底把禁毒工作深入进行下去。各级党委和政府要坚持以人民为中心的发展思想,以对国家、对民族、对人民、对历史高度负责的态度,坚持厉行禁毒方针,打好禁毒人民战争,完善毒品治理体系,深化禁毒国际合作,推动禁毒工作不断取得新成效,为维护社会和谐稳定、保障人民安居乐业作出新的更大贡献。

国务委员、国家禁毒委员会主任赵

克志在会上传达了习近平重要指示。他指出,要认真学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,以受到表彰的先进集体和先进个人为榜样,以更加坚定的决心、更加高昂的斗志、更加有力的举措,不断夺取新时代禁毒人民战争新胜利。

会上,2015年以来在禁毒工作各条战线上作出突出贡献的100个先进集体和100名先进个人受到表彰。云南省临沧市公安局禁毒支队、深圳海关缉私局

侦查二处、云南出入境边防检查总站普洱边境管理支队澜沧边境检查站和内蒙古自治区血液中心血液保障科主任陶迎春、江西省萍乡市禁毒志愿者协会会长段华胜等先进集体和先进个人代表作发了发言。

会议以电视电话会议形式召开,国家禁毒委员会有关负责同志、各省市县禁毒委员会负责同志、受表彰的先进集体代表和先进个人等分别在主会场和分会场参会。

市政府党组召开中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会

孔晓宏主持会议

本报讯 根据市委统一部署,6月23日上午,市政府党组召开中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会,市政府党组书记、市长孔晓宏主持会议并讲话。市政府党组成员郭金友、宁伟、孙来福、王会杰、刘家和、盛浩出席会议。

会议书面通报中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”等反馈问题整改落实情况 and 关于政治、工作、管理、作风方面综合分析情况。

孔晓宏代表市政府党组班子作对照检查,剖析存在的主要问题及根源,明确努力方向和整改措施。紧接着,孔晓宏带头开展个人对照检查,主动接受批评。随后,其他党组成员依次作个人对照检查,相互之间开展批评和自我批评。

孔晓宏在总结讲话中指出,此次专题民主生活会大家自我批评敢于解剖自己、揭短亮丑,相互批评真点问题、点真问题,并针对检视剖析出的问题制定了明确具体、操作性强的整改措施,起到了思想上“再对标”、政治上“再体检”、行动上“再加油”的作用,达到了“团结一批评一团结”的目的。

孔晓宏强调,一要进一步提高政治站位,坚决做到“两个维护”。坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为做好一切工作的“指南针”和“工具书”,在学懂弄通做实上当标杆、作表率,做到学而懂、学而信、学而用,进一步武装头脑、指导实践、推动工作,确保党中央和省、市委各项决策部署在市政府各项工作中落细落实。二要进一步增强政治自

觉,从严从实抓好问题整改。对检视剖析出的突出问题和批评意见,要做到立行立改、全面整改,完善问题、任务、责任、时限“四清单”,进一步细化实化具体化各项整改措施,压紧压实问题整改的主体责任和“一岗双责”,坚持标本兼治、源头治理,注重从源头上找原因、建制度、堵漏洞。要坚持以打赢脱贫攻坚战为使命,将抓好专项巡视“回头看”和考核反馈问题整改与全面补齐短板弱项有机衔接起来,推动建立更加完善的稳定脱贫长效机制。三要进一步强化政治担当,扎实做好“六稳”“六保”工作。统筹推进疫情防控和经济社会发展,时刻绷紧常态化疫情防控这根弦,强化精准施策,加强闭环管理,确保万无一失。扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务,紧紧围绕“对标沪苏浙、争当排头兵”的工作总要求,真抓实干、加压奋进,确保实现总体目标任务半年“双过半”、全年夺胜利。

孔晓宏强调,要进一步扛起政治责任,全面加强政府自身建设。进一步创新体制机制,转变政府职能,提升行政效能,贯彻落实民主集中制,坚持依法行政,强化制度刚性约束,努力建设为人民服务、对人民负责、受人民监督、让人民满意的学习型服务型政府。带头落实中央八项规定及其实施细则精神和省、市委有关规定,不断加强作风建设,力戒形式主义官僚主义,持续为基层松绑减负。深入推进政府系统党风廉政建设,教育引导政府系统党员干部严于律己、克己慎行,自觉筑牢拒腐防变的思想防线、法纪红线和道德底线。(本报记者 谭艺莹)

聚焦商合杭高铁建设

“夜行侠”守护高铁线路安全

■本报记者 余庆

6月21日晚上11点,中铁六局商合杭铁路站前十六标项目部二分部安全总监屈艳东穿上雨衣,带上手电,驱车赶到了三十公里外的郎溪县十字镇高铁第K212号通道门前,和当地项目部的同事汇合后,一行五人开始高铁线路的车站接近标拆除和巡检工作。

连续多日的大雨,给屈艳东和他同事们的巡检工作带来了极大的困难,步行了1公里后,他们找到了安装在1086#接触网杆上的车站接近标,屈艳东拿出扳手一边拧着抱箍,一边叮嘱同事们,一定要把拆除时遗落的螺丝、螺帽和杂物清理干净,不能对列车的安全运行造成影响。雨越下越大,尽管穿着雨衣,但屈艳东和同事身上早已湿透。直到凌晨3点30分,一行五人巡查完5公里的线路后,才返回宿舍,等安顿下来,天已经蒙蒙亮了。

对于屈艳东来说,这已经是他参与建设的第2条高铁。这个39岁的小伙子,毕业后就开始参与高铁建设工作,10年间就再也没有离开高铁建设工地。“每天晚上12点到凌晨4点,正是大家呼呼大睡的时候,我们就已经开始了一天中忙碌的线路巡查工作。”屈艳东笑着告诉记者,这段时间,为了保障高铁线路运行安全,他和同事们都是昼伏夜出,是高铁线路上的“夜行侠”。

正是凭借着这种精神,他们在滂沱大雨中为列车排除隐患,保障联调联试列车安全通行,

为高铁的正式通车打好基础。“作为一名高铁建设者,每次看到飞驰而过的联调联试列车,内心就有说不出的感动和自豪,值了!”屈艳东告诉记者,在高铁开通前夕,他们最重要的工作就是坚守,坚守在商合杭高铁宣城段的隧道里、大桥上,守护高铁的安全运行,把高铁线路维护好,擦亮中国高铁这张靓丽的名片。

“为了确保商合杭高铁联调联试和试运营期间的绝对安全,我们从3月31日就开始坚持进行列车开行前安全确认以及线路巡查工作。”中铁六局商合杭铁路站前十六标党工委书记石瑜告诉记者,每天凌晨,项目部工作人员都要对全线44公里的线路及外部环境进行安全确认,重点检查工具和材料遗留物以及漂浮物等影响列车行车安全的隐患,截至目前已检查672次,投入检查人员2016人次。高铁沿线的15处通道门也安排专人实行24小时不间断看守。截至目前已检查336次,投入检查人员3108人次。

进入汛期以来,项目部还将防汛工作当作本阶段一项重点工作来抓。项目部成立防汛领导小组,编写应急预案,储备足量防洪应急物资。对高铁沿线的深路堑、隧道、涉河地段进行日常巡查,及时与气象部门沟通,了解天气情况。遇到极端天气时,项目部、分部主要领导亲自现场排查,发现隐患及时整改闭合,确保万无一失。

陶方启在宣州区检查防汛工作时强调

扎实做好防汛各项工作 确保人民群众生命财产安全

本报讯 6月23日上午,市委书记陶方启在宣州区检查防汛工作。市领导吴爱国,市直相关部门、宣州区委主要负责人等陪同。

陶方启一行首先来到南漪湖南姥咀水位站,实地察看南漪湖当前水位,听取水文部门工作情况汇报,并通过水位站工作人员手机软件了解水情统计情况,询问未来水情趋势变化以及南漪湖警戒水位等情况,要求相关部门保持高度戒备,密切关注长江水位变化和上游来水情况,做好水情监测、预警工作,确保信息传递快速通畅。当天上午8点半,马山埠闸开闸放水,水流量每秒超过100立方米。陶方启现场检查马山埠闸枢纽工程防汛工作落实情况,要求强化工程防汛意识,加强运行调度,抓住时机及时出水,严格控制南漪湖水水量。在小巷口排涝站,陶方启检查排涝设备运行

和值班值守情况,并走上河堤查看浑水河水情,要求密切关注雨情、水情,扎实做好圩区防汛排涝工作,确保安全度汛。

检查中,陶方启强调,当前我市防汛进入关键时期,各地各有关部门要充分认清今年防汛工作的严峻形势,绷紧防汛抗灾这根弦,严阵以待、严防死守,扎实做好防汛各项工作。各级防汛责任人要迅速上岗到位,切实加强领导,认真开展隐患排查,做实做细防汛措施。要密切关注天气变化,及时掌握雨情、水情和汛情,强化监测预报预警,突出抓好水库和圩堤安全度汛、山洪泥石流地质灾害安全防御、城市排涝等工作。要压实责任、严肃纪律,加强汛期值班值守,提前转移危险区域人员,做好应急救援等工作,筑牢坚固防线,确保人民群众生命财产安全。(本报记者 利成志)

市人大常委会党组召开专题民主生活会

杨业峰主持并讲话

本报讯 6月22日下午,市人大常委会党组召开中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。市人大常委会党组书记、主任杨业峰主持并讲话,党组成员、副主任徐德美、张光勇、张干水和秘书长王华出席。市人大常委会副主任张玉峰,纪委监委驻市办纪检监察组、市委组织部有关负责同志列席。

市人大常委会党组对开好这次专题民主生活会高度重视,会前,常委会党组班子及成员坚持深入“学”、深刻“查”、深度“谈”,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,系统学习习近平总书记关于扶贫工作、全面从严治党重要论述等,深入走访调研、广泛征求意见,认真梳理存在的问题和不足,围绕班子问题、个人问题、工作问题、思想问题等,深入开展谈心谈话活动,为开好民主生活会打下了坚实基础。

会议书面通报了关于“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会检视问题整改情况。杨业峰代表常委会党组班子作对照检查,紧扣“四联四增”“四对照四检视”“十查十做”等要求,从政治、工作、管理、作风四个方面查摆问题,深刻剖析问题产生的原因,明确了整改措施和努力方向。紧接着,杨业峰、徐德美、张光勇、张干水、王华按照“三个摆进去”要求,依次进行个人检视剖析,每位同志检视剖析后,常委会班子其他成员逐一对其开展批评。

杨业峰指出,会议检视问题深入,批评与自我批评认真,整改措施务求具体,充分体现了对党的忠诚、对事业的负责、对同志的关心,达到了预期目的。对检视剖析的问题以及大家提出的批评意见,要认真制定党组班子和个人的问题、任务、责任、时限“四清单”,并切实抓好整改。杨业峰强调,要始终不渝加强政治建设。深入贯彻中央关于加强党的政治建设的意见,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;坚持重大事项向市委请示报告制度,坚决落实市委部署要求;按照新时代党的建设总要求,高站位、高质量、高标准推进常委会及机关党的建设。要始终不渝强化责任担当。聚焦“对标沪苏浙、争当排头兵”,聚力“六稳”“六保”、决战决胜脱贫攻坚、招商引资等中心工作,切实履行各项职权;依法行使好立法、监督、重大事项决定等职权,加强与改进代表工作。要始终不渝推进机关管理。聚焦思想政治、担当作为、为民履职、勤政廉政等方面,加大干部教育管理力度,营造风清气正、积极向上、敬业奉献的良好氛围。要始终不渝锤炼过硬作风。要认真落实党组主体责任、党组书记第一责任人职责和班子成员“一岗双责”,加强党风廉政建设;驰而不息反对“四风”,改进调查研究、文风会风和新闻报道,弘扬实干作风,推动各项工作落细落实。

杨业峰强调,要以此次民主生活会为新的起点,在市委的坚强领导下,团结带领常委会组成人员及机关全体干部,紧盯目标、担当作为,扎实开展“学、查、谈”,为“对标沪苏浙、争当排头兵”、决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会而不懈努力。(本报记者 徐晨)

责任编辑 丁樱 责任校对 黄万宁 一版投稿邮箱:xcrb2831869@163.com

广告热线 2831888 2831889

公告

为促使效能投诉处理工作做到有诉必查、有查必果、有果必复、有责必问,现将市直单位效能投诉渠道公布如下:

(一)效能投诉电话受理热线:市长热线“12345”、“投诉热线”(0563-3356880)。

(二)效能投诉来人来信受理地址:宣城市直机关工委,地址:宣州区鳌峰中路49号(工作时间受理)。

(三)效能投诉邮箱受理:xcxnb3356880@126.com

宣城市直效能办

2020年6月3日

携手共建卫生城市 同心构筑健康宣城